

## Роману Петровичу Булыге — 60 лет!

Как писал сам Роман Петрович в своих воспоминаниях, в 1990 году с космодрома Байконур он уехал «покорять Москву». И скажем честно — ему это удалось: об этом говорят и его трудовой путь, и его достижения, и его многочисленные публикации и труды, учебники, учебные пособия и монографии, успешные выступления на различных конференциях, симпозиумах, съездах, секциях, премия «Сапфир», Благодарность Правительства Российской Федерации и многое другое.

Новую для себя (заметим — и для всех нас, да и для страны в целом) профессию «аудитора» Роман Петрович, опять же по его собственным словам, «начал осваивать» в 1993 году. Уже в 1995–1996 годах он был начальником отдела, председателем правления российско-германской фирмы «Русаудит, Дорнхоф, Евсеев и партнеры, Гмбх», а в период 1997–2007 годов являлся ге-неральным директором аудиторской фирмы «Юнифин Лтд».

В 1997 году Роман Петрович совершает еще один неожиданный и неординарный (а может быть, заранее запланированный), но точно резкий разворот в своей жизни и переходит на работу в Финансовую академию при Правительстве Российской Федерации на кафедру «Экономический анализ и аудит», где проходит все ступеньки служебной лестницы, начиная от старшего преподавателя и... далее по порядку.

Сегодня Р.П. Булыга — автор более 80 научных публикаций общим объемом более 40 п.л. Перечислить все его научные труды и публикации на страницах журнала просто невозможно, но мы можем назвать его учебники/учебные пособия/монографии, увидевшие свет только в последние два года, а именно в 2022–2023 годах: «Основы бизнес-анализа (в соавторстве, изд-во «Кнорус»), «Аудит бизнеса» (в соавторстве, изд-во Litres), «Аудит нематериальных активов коммерческой организации. Правовые, учетные и методологические аспекты» (изд-во Litres), «Иновационные направления и процедуры аудита и контроля» (изд-во Litres), «Современные концепции и научные школы развития аудита и контроля» (изд-во Litres), «Обеспечение информационной прозрачности деятельности экономических субъектов в условиях цифровизации (в соавторстве, изд-во «Кнорус»).

Р.П. Булыга — главный редактор журнала «Учет. Анализ. Аудит», член редколлегии журнала «Аудитор», саморегулируемой организации аудиторов «Аудиторская организация Содружество», международной общественной организации «Гильдия финансистов».

Р.П. Булыга награжден медалями Президиума Вооруженных сил СССР «70 лет ВС СССР», Президиума Федерации космонавтики СССР «30 лет полета Ю.А. Гагарина», министра обороны СССР «За безупречную службу III степени», Госкомитета РФ по высшему образованию «За лучшую научную работу», оргкомитета Всероссийского съезда бухгалтеров и аудиторов «За высокий профессионализм в сфере бухгалтерского учета и аудита».

Сфера научных интересов Р.П. Булыги весьма обширна, но в первую очередь — это методологические вопросы бухгалтерского учета, анализа, оценки и аудита, концепция интеллектуального капитала в теории и практике деятельности коммерческих организаций, проблемные вопросы правового регулирования, бухгалтерского учета и аудита нематериальных активов, а самое главное — новое понимание и концепция развития аудита в современных условиях, введение в теорию и практику понятия «аудит бизнеса», его видение и развитие в современных условиях.

Издательство «Инфра-М», журнал «Аудитор» и его читатели присоединяются ко всем прозвучавшим в адрес юбиляра — Р.П. Булыги — поздравлениям и желают ему крепкого здоровья и долгих лет жизни, творческих успехов и новых научных достижений, новых публикаций, учебников и учебных пособий, исполнения всех намеченных планов и желаний, простого человеческого счастья, радости, хорошего настроения, всего самого доброго и хорошего.

Редакция журнала «Аудитор»

